

Отца моего отправили на фронт.
Мама осталась одна с четырьмя дете-
ми. Я же пошла работать в колхоз,
меня определили.

В первые годы войны мы жили еще
и с огнем писка. Но вскоре стало лучше
журнал. Три пехотных года и хиба. В
девятью начали год. У некоторых еще
оставались запасы еды, но основные учи-
тельши израсходовали все запасы. Да еще
и налоги папами в колхоз, в виде
тих пурпурных, лопох. А едят то чуб-
аки. Еще что люблю, пекли лепешку
из краставок. А в колхозе продолжали
работать, не работали за трудодни,
деньги наши изымали. Когда начнут
кастоску находную с полей убирать,
все это скроются. В колхоз пришли
изгнанцы из чистой картошки и не-
хорошиши, а из киевской пахоты
лучши хиба.

Когда война-то закончилась я ее
найдала, когда учусь в фронта отцу.
Но в течение этого года кирюша дру-
жинница.